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A Keleti pályaudvar 12. és 13. vágánya közötti peron átépítése március 12-én befejeződött, azonban a Déli Körvasút
felújításának következő ütemében a dunántúli távolsági vonatok egy része továbbra sem érinti a Keleti pályaudvart.
Az érintett vonatok budapesti végállomása Kelenföldre, vagy a Déli pályaudvarra kerül át.
A Déli körvasút építése miatt több ütemben változik a menetrend a Keleti pályaudvart érintő dunántúli vonalak
esetében. Kérjük utasainkat, hogy utazásukat tervezzék meg előre a MÁVPlusz applikációban és a MÁVPlusz.hu [1]
weboldalunkon. A hirdetmények itt [2] érhetők el.

Forgalmi rend március 13-ától

Győr, Szombathely, Sopron felé közlekedő belföldi és nemzetközi InterCityk

A Győr, Szombathely, Sopron felé közlekedő belföldi és nemzetközi InterCityk munkanapokon (Arrabona,
Scarbantia, Savaria, Dráva, Mura) továbbra is Budapest-Kelenföldről indulnak és oda is érkeznek.

Kivétel a Sopronból 14:21-kor, 16:21-kor, a Szombathelyről 15:10-kor, 17:10-kor induló vonatok, amelyek a
Keleti pályaudvarra érkeznek, valamint a Budapestről 17 óra után induló vonatok, amelyek a Keleti
pályaudvarról indulnak.
Hétvégente, munkaszüneti napokon a vonatok eredeti menetrend szerint, a Keleti pályaudvarról
indulnak és oda is érkeznek.

G10 péntekenként

A pénteki menetrend szerint közlekedő, a Keleti pályaudvarról menetrend szerint 15:01-kor Győrbe induló G10-es
vonat Budapest-Kelenföldről indul. 

Mecsek InterCityket érintő változások

A Mecsek IC-k Kelenföld helyett a Déli pályaudvarról indulnak és oda is érkeznek.

Kivétel ez alól munkanapokon a Pécsről 5:14-kor és a Kelenföldről 8:12-kor induló InterCityk, amelyek csak
Kelenföldig közlekednek és onnan is indulnak. Azonban március 28-án és 29-én csak Kelenföldig
közlekedik minden Mecsek IC a Déli pályaudvaron zajló karbantartás miatt.

Változások Kaposvár felé

A Kaposvár felé közlekedő InterCityk Budapest-Kelenföldről indulnak és oda is érkeznek.

A dunaújvárosi Z42-es és a székesfehérvári G43-as járatok

Munkanapokon a Kőbánya-Kispestről 8:57 és 15:57 között Dunaújvárosba induló Z42-es vonatok, valamint a
Dunaújvárosból 7:32 és 14:32 között Kőbánya-Kispestre induló Z42-es vonatok csak Dunaújváros és Kelenföld között
közlekednek. Kőbánya-Kispest és Kelenföld között az óránkénti kapcsolatot a megszokott menetrend szerint
közlekedő G43-as járatok biztosítják.
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Forgalmi rend március 14-én szombaton

A Keleti pályaudvarról 11:13-kor, 13:13-kor Sopronba induló Scarbantia InterCityk, a 12:13-kor Szombathelyre
induló Savaria InterCity és a 16:13-kor Ljubljanába induló Dráva InterCity Budapest-Kelenföldről indul.
A Sopronból 8:21-kor, 10:21-kor induló Scarbantia, valamint a Szombathelyről 9:10-kor és 13:10-kor induló
Savaria InterCityk Budapest-Kelenföldig közlekednek.

 

Forgalmi rend március 21-én szombaton és 22-én vasárnap
A fenti változásoktól eltérően március 21-én, szombaton kis mértékben változik a menetrend:

Március 21-én Győr, Szombathely, Sopron felé közlekedő belföldi és nemzetközi InterCityk (Arrabona,
Scarbantia, Savaria, Dráva, Mura) Budapest-Kelenföldről indulnak és oda is érkeznek.
Március 21-én a Keleti pályaudvarról menetrend szerint 21:40-kor Győrbe induló G10-es vonat Budapest-
Kelenföldről indul.
Március 22-én a Keleti pályaudvarról menetrend szerint 6:13-kor és 7:13-kor induló Savaria és Scarbantia
InterCityk Budapest-Kelenföldről indulnak.

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/modosul-keletit-erinto-dunantuli-tavolsagi-vonalak-kozlekedesi-
rendje-0 
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